Projekt

PORZĄDEK  OBRAD

XXXVII  SESJI  RADY MIEJSKIEJ  W MROCZY

w dniu 21 czerwca 2013 r.
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

2. Przyjęcie protokołów z poprzedniej sesji.

3. Informacja Burmistrza o realizacji uchwał podjętych na XXXVI Sesji Rady Miejskiej oraz pracy w okresie międzysesyjnym.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Sprawozdania z realizacji Programu współpracy Gminy Mrocza z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z 24 kwietnia 2003 r.
6. Absolutorium dla Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza:


1) Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza na temat sprawozdania
finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy za 2012r.,

2) przedstawienie uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy                 
w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy 
Mrocza sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za 2013 rok, wraz  z informacją o stanie mienia,

3) dyskusja nad sprawozdaniem,

4) podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze
sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Mrocza  za 2012 rok
,
5) stanowisko Komisji Rewizyjnej wraz z wnioskiem w sprawie  absolutorium dla Burmistrza Miasta i Gminy 
oraz przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy o tym wniosku,

6) głosowanie wniosku Komisji Rewizyjnej,


7) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy 
Mrocza 
absolutorium z wykonania budżetu za 2012 rok.

7. Podjęcie uchwał w sprawach: 


1) dokonania zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2013-2019,

2) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy na 2013 r.,
3) przyjęcia zobowiązania sfinansowania w roku 2014 zadania pod nazwą: „Przebudowa drogi gminnej nr 090114 C relacji Witosław – Wyrza w ramach modernizacji dróg transportu rolniczego”,
4) przyjęcia zobowiązania sfinansowania w roku 2014 zadania pod nazwą: „Remont świetlicy wiejskiej w Jeziorkach Zabartowskich, Gmina Mrocza”,
5) nabycia i zabezpieczenia środków finansowych na 2014 r. na zakup nieruchomości zabudowanej,

6) nabycia nieruchomości gruntowej działki o nr 240/5 położonej w m. Mrocza na rzecz Gminy Mrocza,
7) nabycia nieruchomości gruntowej działki o nr 1392/1 położonej w m. Mrocza na rzecz Gminy Mrocza,

8) nabycia nieruchomości gruntowej działek nr 202/7 i 202/5 położonych w m. Mrocza na rzecz  Gminy Mrocza,

9) nabycia nieruchomości gruntowej działki o nr 1391/1 położonej w m. Mrocza na rzecz Gminy Mrocza,
10) Statutu Sołectwa Rościmin,

11) Statut Osiedla  „Młodych” Młodych mieście Mrocza,
12) odmowy uzgodnienia projektu uchwały Sejmiku Województwa Kujawsko – Pomorskiego w sprawie Krajeńskiego Parku Krajobrazowego,
13) wskazania przedstawiciela samorządu gminnego do składu Rady Krajeńskiego Parku Krajobrazowego,

14) ogłoszenia tekstów jednolitych niektórych uchwał Rady Miejskiej w Mroczy,

15) ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza

8. Odpowiedzi na złożone interpelacje.

9. Oświadczenia, wolne głosy i wnioski.

10. Zakończenie obrad sesji.

